

正誤表（達成状況評価）

12：秋田大学

No.	頁数	誤	正	修正事由
01	p.2	オンライン留学プログラム	<u>オンライン</u> 留学プログラム	衍字があったため
02	p.4	5大学から学生の受け入れたほか,	5大学から <u>学生を受け入れた</u> ほか,	誤字があったため
03	p.69	平成 29 年度に大学発ベンチャーとして	平成 <u>28</u> 年度に大学発ベンチャーとして	誤字があったため
04	p.75	平成 29 年度に大学発ベンチャーとして	平成 <u>28</u> 年度に大学発ベンチャーとして	誤字があったため
05	p.102	実用化に向けた実証実験を	実用化に向けた実証 <u>試験</u> を	誤字があったため
06	p.107	秋田県複合材新成形法技術研究組合	<u>秋田</u> 複合材新成形法技術研究組合	衍字があったため
07	p.107	実用化に向けた実証実験を	実用化に向けた実証 <u>試験</u> を	誤字があったため